

今日烟威·威海综合

威海工伤医疗费结算管理办法7月1日起施行

负工伤后,14家医院供自选

本报威海6月28日讯(见习记者 孙丽乐 通讯员 曲森)28日,记者从威海市人力资源和社会保障局了解到,自7月1日起,威海市开始施行《工伤医疗费结算管理办法》。参保职工因工负伤后,可在全市的14家定点医疗机构自主选择救治医院。

根据《工伤保险条例》的规定,工伤医疗费实行定额结算和非定额结算两种管理办法。定额结算是指经办机构与定点医疗机构按照协议约定的标准直接结算工伤医

疗费。非定额结算是指协议约定以外病种产生的医疗费,由用人单位或工伤职工与定点医疗机构结算后,再到参保地经办机构结算。市直、环翠区、高技区、经技区和工业新区工伤职工在市区范围内定点医疗机构治疗工伤发生的医疗费,由市级经办机构与定点医疗机构结算。荣成、文登和乳山工伤职工在各自行政区域内定点医疗机构治疗工伤发生的医疗费,由各自经办机构与定点医疗机构结算。工伤职工在本市行政区域外治疗工伤

发生的医疗费,按非定额结算办法管理。工伤职工到定点医疗机构治疗工伤,应提供身份证件、社会保障卡等相关证明材料。用人单位应于工伤事故发生后24小时内向参保地经办机构报告。威海市工伤保险医疗服务实行定点管理制度。参保职工因工负伤后,可在全市14家定点医疗机构自主选择救治医院。

附:14家定点医疗机构名单:

威海市立医院

威海市妇女儿童医院
威海卫人民医院
威海市肿瘤医院
中国人民解放军第四〇四医院
威海市金海湾医院
威海市经济技术开发区医院
文登整骨医院
文登中心医院
乳山市人民医院
乳山市中医院
荣成市第一人民医院
荣成市第二人民医院
荣成市中医院



公路成晒麦场

28日上午,威海城区沈阳南路上,长约两公里的路段变成了晒麦场,过往车辆只能绕麦行驶。在摊开的麦子周围围有砖头、石块以及松枝等障碍物,导致自行车、行人与机动车混行。公路晾晒麦子容易引发交通事故,更容易弄脏麦子。

见习记者 林丹丹 周艳利 摄影报道

山大威海分校国际合作与交流“满庭芳”

近200名学生到国外高校“再造”

本报威海6月28日讯(记者 陶相银)5月以来,美国莫瑞州立大学教授访问团、巴西渔业部科技考察团、新西兰坎特伯雷大学海洋研究中心相继访问了山大威海分校,在科研合作、学生交流等方面达成多个交流项目;山大威海分校派出代表团对首尔产业大学、韩国大学发明协会、首尔市议会等高校和有

关机构进行了友好工作访问……从2004年至今,山大威海分校的国际合作与交流工作已由“点点红”到“满庭芳”。

2009—2010年,各学院聘请长期外籍教师70余名,短期外籍专家近50名,涉及物理、艺术、信息工程、法学等领域。山大威海分校同样有大批的老师“走出去”,2004年以来,

已有80多名教师赴海外的40多所院校学习研究,涉及机械、法学、生物、外语等众多领域。山大威海分校为在校学生提供的国际交流项目也不少,去年,该校有近200名学生走过了美国、英国、法国、瑞典、韩国、日本等国家的高校课堂。

山大威海分校的学术交流同样也在国际化,该校先后主办了多

场东北亚及韩国文化、教育、经济等领域的国际论坛;与美国华盛顿大学共建了行星数据系统实验室,且该实验室已经参与到国家嫦娥月球探测工程和中俄“萤火一号”火星探测计划的工作中;海洋学院与新西兰合作了新西兰鲍的引种驯化及鲍鱼全年可控育苗技术,并计划合作设计海水养殖循环系统。

擦点药酒就能根治40多种病?

一药贩夸大宣传被工商部门查处

本报威海6月28日讯(记者 陶相银 通讯员 付海燕)连日来,一名妇女在市区早市上摆摊叫卖“五毒追风酒”,声称只需擦拭就可以根治风湿、高血压、牛皮癣等多种病,并在摊上摆放了蛇、龟、灵芝等物品。记者从医院获悉,外用药酒不可能治疗这么多病。27日早上,这名妇女在塔山早市被工商部门查

处。

从6月初开始,一名妇女就不断在早市上摆摊,身旁一个大塑料桶,一旁摆放着两只小瓶,盛放着红黑色的液体,面前的摊位更是“气派”,数个半径约30厘米的灵芝、数只直径约30厘米的龟、一团团缠绕在一起的花蛇,还有两条两米多长的死蛇。该妇女叫卖的是“五毒追风

酒”,“祖传老秘方,是大兴安岭、长白山的中药和蛇泡制的,每天涂擦就行,哪痛擦哪,治标治本……”妇女边吆喝还边发放自印的宣传单,许多市民看了后,果真上前购买,大瓶约500毫升,每瓶30元,还附赠一小瓶。不同时,该妇女就卖掉了半桶。记者在宣传单上看到,这种酒可治疗的病有风湿、牛皮癣、

高血压、肾亏、记忆力减退等40多种。而药酒的成分则是“50多种中药、20多种蛇”。该妇女一再声明,“药酒有剧毒,只能外擦不能内服。”

对于这种包治百病的药酒,一些市民并不相信,“擦点酒就能治高血压,有点离谱。”一位女市民显然很怕蛇,“药酒管用不管用不说,光这阵势就够吓人的。”记者

咨询了几位医生,他们均对这种药酒提出了质疑,“治高血压、记忆力减退、肾亏,酒该擦哪?根本没有科学依据。”“大多皮肤病是真菌感染,不可能擦点药酒就能治好。”记者从环翠工商分局获悉,27日早上,这名妇女在塔山早市叫卖“药酒”时被查处,因涉嫌夸大宣传,被勒令停止叫卖,并被处以相关处罚。



28日,石岛边检站组织官兵走访慰问了8名生活困难的驻地老党员,为他们送去了鲜花、鸡蛋、大米等慰问品,并与他们一起庆祝党的生日。

通讯员 石伟利 摄

○图说

培训违章司机



6月份“安全月”即将结束,威租公司通过播放事故片和考试等方式,对该公司违规掉头、超速等行为的出租车从业人员进行培训。

本报记者 许君丽
通讯员 李佳鸿 摄

给老党员过生日



28日,石岛边检站组织官兵走访慰问了8名生活困难的驻地老党员,为他们送去了鲜花、鸡蛋、大米等慰问品,并与他们一起庆祝党的生日。

通讯员 石伟利 摄